

## 入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

令和3年8月20日

支出負担行為担当官

気象庁総務部長 藤原威一郎

◎ 調達機関番号 020 ◎ 所在地番号 13

1 掲載日 令和3年2月22日（号外政府調達  
第34号）

2 訂正内容

20 ページ 1 段目 27 行目「5. 清水」を「5.  
東京」に、21 ページ 3 段目 24 行目「5. Shimi  
zu」を「5. Tokyo」に訂正する。